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Одне з найбільш поширених неврологічних захворювань у світі – 

епілепсія – зареєстрована майже у 50 млн осіб. Згідно з даними більшості 

епідеміологічних досліджень, проведених у нашій країні та за кордоном, 

спостерігається зростання питомої ваги епілепсії у структурі захворювань 

нервової системи з 0,5 до 0,8–1,2 %, що зумовлює підвищення попиту 

на відповідні медичні послуги, розроблення нових, більш ефективних методів 

діагностики та лікування. Внаслідок впровадження новітніх протиепілептичних 

лікарських засобів (ЛЗ)  значно збільшилися фінансові та інші ресурсні затрати 

галузі охорони здоров’я, пацієнтів і суспільства в цілому на лікування.  

Мета роботи.  

Дослідити асортимент ЛЗ, призначених для лікування епілепсії, що 

представлені на фармацевтичному ринку України. 

Матеріали та методи дослідження.  

Аналіз асортименту ЛЗ проводився на підставі даних «Державного 

реєстру ЛЗ України». Режим доступу: www: drlz.kiev.ua. 

Результати та їх обговорення.  

При проведенні дослідження було проаналізовано номенклатуру ЛЗ, що 

застосовуються для лікування епілепсії, проведено вивчення асортименту ЛЗ за 

складом діючих речовин. 

Встановлено, що в Україні станом на 01.03.2016 р. зареєстровано 112 

діючих речовин протиепілептичної дії (код АТС N03A) за 83 торговельними 

назвами (ТН) без урахування форм випуску. 

Серед зареєстрованих ЛЗ протиепілептичної дії на фармацевтичному 

ринку найбільш представлені препарати карбамазепіну (14 ТН, або 16,87 % від 

загальної кількості  досліджуваних ЛЗ), ламотриджину (11 ТН, або 13,25 %), 

вальпроєвої кислоти (10 ТН, або 12,05 %), топирамату (8 ТН, або 9,64 %). 

Значно менш представлені препарати левитирацетаму (6 ТН, або 7,23 %) та 

прегабаліну (5 ТН, або 6,02 %). По 2 ЛЗ (2,41 %) належать фенобарбіталу, 

фенітоіну, клоназепаму та 1 ТН (1,2 %) лакосаміду. 

Аналіз асортименту ЛЗ дослідної групи за формою випуску дозволив 

встановити, що таблетки є найбільш представленою лікарською формою. 

Досить обмежена кількість ЛЗ пролонгованої дії, що вкрай важливі для хворих 

на епілепсію. 

На наступному етапі досліджень проаналізовано асортимент 

досліджуємої групи ЛЗ за виробниками. Серед вітчизняних виробників 

домінуючі позиції посідає ТОВ «Фарма старт» за рахунок пропозиції 7 ЛЗ. ПАТ 

«Київмедпрепарат»  пропонує на ринку 4 ЛЗ, ПАТ «Інтерхім»  та ТОВ 
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«Фармацевтична компанія «Здоров’я» – по 3 ЛЗ, ПАТ «Фармак» та ПрАТ 

«Технолог» – по 2 ЛЗ, ПрАТ «ФФ «Дарниця» – 1 ЛЗ аналізованої групи. 

Лідерами серед імпортерів є Індія (12,05 %).  Частка імпортних 

лікарських засобів Австрії становить (4,82 %), а Польщі, Швейцарії, Франції, 

Німеччини та Угорщини – по 3,61 %.   

В подальших дослідженнях нами планується проведення аналізу цінових 

характеристик аналізованої групи ЛЗ, надання фармакоекономічної оцінки їх 

застосування з метою обґрунтованого вибору ЛЗ та раціонального 

використання обмежених ресурсів закладів охорони здоров’я.  

Таким чином, результати проведених досліджень дозволяють 

стверджувати, що для забезпечення ефективного лікування хворих на епілепсію 

вітчизняним виробникам слід розширювати асортимент протиепілептичних ЛЗ  

за рахунок створення препаратів пролонгованої дії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


